

# Dependable, Smart. Naturally.

# **Specifications**

Product Name:	HydroBoost® TACPAC™ GT
Revision Date:	9/20/2011

### **1. Product Identification**

TACPAC GT is a highly refined gum tackifier. TACPAC GT binds fiber, seed and soil particles together. It provides excellent moisture retention and erosion control during seed germination.

### 2. Mixing

Fill tank with water and all other slurry ingredients. Slowly sift TACPAC GT into a slurry with the agitation set at  $\frac{1}{2}$  speed. Set the agitation to full speed, allowing it to mix for 3-5 minutes.

# 3. Application

(Typical Application rate is 20-40 pounds per acre.)

Fiber Mulch Tackifier: Blend into mulch material at a rate of 3%.

For stand alone material only (TACPAC GT): Above 50 degrees Fahrenheit on slopes of 2:1 or less, apply at the rate of 20 pounds per acre. For slopes greater than 2:1, apply at a rate of 40 pounds per acre.

**Soil Stabilization:** Apply at the rate of 40 to 60 pounds per acre mixed in 800 to 1000 gallons of water. For better performance and a more even application, add 150 pounds of hydraulic mulch per acre.

Slurry Lubricant: Add 1 pound of TACPAC GT per 100 pounds of mulch fiber.

#### 4. Equipment

Hydro TACPAC GT is mixed and applied with a standard hydro seeding machine.

#### 5. Product Composition / Property Values

Proprietary	100%
Inert Ingredients	0%

#### 6. Packaging

Four ten pound bags are included per case.

# 7. Technical Assistance

For additional technical information contact our Technical Department: (800) 654-6117.

2400 E ERWIN TYLER, TX 75702 PHONE: (903) 531-2211 FAX: (903) 531-2312

4814 FIBER LANE WELLSVILLE, KS 66092 PHONE: (785) 883-4600 FAX: (785) 883-4429

www.centralfiber.com

1525 WAYNESBURG DR, SE CANTON, OH 44707 PHONE: (330) 452-2630 FAX: (330) 452-2644